

今战三镇 津门虎欲取连胜

【记者 赵睿】今天晚上，天津津门虎将迎来一场关键比赛，对手是比自己少4分的武汉三镇。队长王秋明在昨天赛前发布会上，将津鄂之战定义为“这场比赛对我们来说很重要”。主教练于根伟表示：“每场比赛目标都是胜利，明天的比赛同样如此。我们借助主场，也会具备一些优势，最终还是要看发挥。”

第22轮和23轮间隔时间较短，津门虎又比武汉三镇少休息一天，于根伟介绍，本周的时间主要用来恢复身体，除了有伤的谢维军，其他队员处于正常状态。“大家在最近几天备战中的身体状况非常好。间歇期的最后一场联赛，利用主场之利顺利赢下这场比赛，间歇期到来前，用更好表现回馈一直支持我们的球迷朋友，希望能收获一个好的结果。”

“上场比赛我们表现最好的，其实是积极主动的踢球方式。有句话说：积极出战术。我要求球员首先要跑起来，用积极主动的方式和态度对待比赛。武汉三镇是有实力的，人员配置



也比较殷实，除了外援，本土球员也是身经百战，都非常有实力，这个不能忽视，我们没有资格忽略对方、轻视对方。”于根伟说，与三镇的比赛将重点限制对手重点球员的发挥，“一切还是要等到比赛，我们才会看到防守是不

是有很好的表现和限制。”

对于哈达斯的表现在和作用，于根伟介绍：“他经历了一个假期，来到中国后的准备期不是特别规范，少了训练课时。另外，国内炎热的天气，他自己也承认从来没有遇到过，

对他身体恢复有很大障碍和困难。我们比较人性化，根据球员身体状况，慢慢地让他达到更好的身体状态。上一场他的表现也就达到70%，还需要给他一些时间，慢慢适应，把身体状态提升到最佳。”

国足集训名单基本有谱 主力阵容不会“大变脸”

【记者 赵睿】中国队初步计划本月23日在大连进行集训，集训大名单早有准谱，按照伊万科维奇的惯例，每期集训一般会召集28至30名队员。

本月21日和22日，上海海港、上海申花、山东鲁能、北京国安、天津津门虎等国脚比较集中的队伍将参加足协杯第6轮比赛，考虑到可能会有国脚受伤影响集训，所以名单不宜过早公布。据悉，中国队教练组这两天和将参加本期集训的队员打过招呼，让他们提前有所准备。

外界认为中国队在18强赛时会采取大规模年轻化的做法，有可能是误读。据了解，中国队近期没有“另

起炉灶”的计划，伊万重点起用的仍是36强赛的主力人马，他们经历过36强赛磨炼，发挥相对更稳定，进入训练营的新面孔还需要更多的磨炼。

根据国际足联的消息，18强赛中国队首轮客场挑战日本队的比赛主裁判，是来自卡塔尔的贾西姆。这是贾西姆连续第二次执法日中之战，上届世预赛亚洲区12强赛，中国队客场对阵日本队的比赛就是由他执法。9月10日第二轮国足主场迎战沙特的比赛，主裁判是来自中亚塔吉克斯坦的古尔穆罗迪，今年35岁的古尔穆罗迪总共只有17场国际比赛的经验，此前从未执法过有中国球队参加的赛事。

矛盾仍未解决 安洗莹退出两站公开赛



新华社发

但韩国羽协一直逼迫她带伤参加巡回赛以及杭州亚运会。去年10月一次对伤病的误诊，彻底激化了安洗莹和韩国羽协、韩国国家队之间的矛盾。在巴黎奥运会前的训练中，她又扭伤了脚踝，连续的伤病已经对她的身体造成了严重的影响。

在巴黎奥运会夺冠后，安洗莹表示：“我对国家队感到非常失望，对他们轻率的处理方式感到无法理解，我想可能很难再继续与国家队共同前行了。”安洗莹表示，如果退出国家队，她还是希望能够以个人的名义参加2028洛杉矶奥运会。

对于安洗莹的“炮轰”，韩国羽协会长金泽圭回应称：“协会与安洗莹之间没有矛盾。对于误诊的情况，我们会进行调查。”韩国总统府回应称，将在了解安洗莹和韩国羽协双方立场后，进行公正处理。目前矛盾尚未解决，安洗莹通过其所属的三星生命球队向韩国羽协通报了其决定，退出超级750赛事日本羽毛球公开赛和超级500赛事韩国公开赛。

【记者 苏娅辉】韩国名将安洗莹在巴黎奥运会羽毛球女单夺冠后，公开指责韩国羽协在运动员的伤病管理、训练方式等方面存在问题。昨天，安洗莹宣布，由于膝盖和脚踝有伤，退出即将开始的日本公开赛和韩国公开赛。

安洗莹表示，自从2022年以来，她一直饱受右膝疼痛的困扰，自己本希望可以暂时休息调整身体，

中超第23轮将上演抢分大战

【记者 赵睿】今天开始的中超第23轮比赛，除争冠区的上海德比引人关注，保级区的比赛同样紧张激烈，南通支云主场与青岛西海岸的比赛，结果关乎各自的保级形势。

支云目前积15分，排名倒数第一；西海岸积19分，倒数第二，一旦支云无法全取3分，后面的保级之路将变得更加困难。换帅后的西海岸上轮错失3分落袋的机会，如果本轮输球，将被“钉”在保级区里，形势也是岌岌可危。积20分排名倒数第三的梅州客

家，本轮主场对阵积24分的长春亚泰；积21分的青岛海牛主场打积24分的深圳新鹏城，4支队伍都需要从对手身上拿到3分，增加保级砝码，如平局的话，都不解渴。

上轮比赛，李霄鹏指挥沧州雄狮3:1击败山东泰山，迎来上任首胜，队伍暂时以2分之差跳出保级区。目前只有21分的沧州雄狮本轮客场挑战河南队，李霄鹏面对另一位韩国籍主帅南基一，沧州雄狮自2020年重返中超后，还从未击败河南队，能否打破魔咒也是一大看点。

美网公布正赛外卡 4位前冠军入围

【记者 苏娅辉】2024美网正赛将于8月26日至9月8日举行，外卡名单昨天揭晓，包括三届大满贯得主瓦林卡、今年即将退役的蒂姆、前世界第一大阪直美、加拿大名将安德莱斯库等多位前赛会冠军在列。

男单方面，瓦林卡、蒂姆、尤班克斯、斯维达、帝恩、福布斯、穆勒、斯库尔特入围。瓦林卡曾在2016年的美网决赛逆转德约科维奇，夺得他的第3个大满贯冠军。蒂姆曾在2020年美网夺得个人首个大满贯冠军，也是他唯一的

一座大满贯奖杯。此前，他已经宣布将在本赛季结束后退役，今年美网将是他在大满贯赛场的最后一舞。

女单方面，大阪直美、安德莱斯库、阿尼西莫娃、凯斯勒、诺埃尔、约维奇、帕奎、普雷斯顿入围。大阪直美曾在2018年与2020年两度美网夺冠，去年因怀孕生子缺席。安德莱斯库曾3次出战美网，战绩为12胜2负，2019年首次亮相美网便夺冠。她因为背伤缺席赛场长达9个月，同样错过了去年的美网，直到今年法网才复出。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，真实性、准确性、合法性、完整性均由客户负责，本广告不作任何担保及法律责任的承诺。

微信扫码办理

遗失★声明

★肖连山遗失河东区智运大厦3号楼购房相关票据三张，开票日期2021年1月25日开具的票号分别为07628848, 07628849, 金额999999元, 581498元; 2021年3月22日开具的票号07628887, 金额400000元, 声明作废。

指定承租人刊登公告

本人姜国珍，身份证号码120102194411291206，同意死亡后，将坐落于河东区程林里26号楼1门301-304号住宅房屋指定过户给魏怡君，身份证号码120102199509151722。

指定承租人刊登公告

本人杨秀芳，身份证号码120102193504241748，同意死亡后，将坐落于天津市河东区大桥道津塘村14号楼5门105居室、105-1厅、105-2厨房、105-3厕所、105-4壁橱、106居室（房屋编号050e00030504416e）住宅房屋指定过户给孔梅，身份证号码12010219621219172X。

现场办公地址：河西区
大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处
(联通营业厅对面)

